

## Ciudad de México, a 1 de Septiembre 2025

NOMBRE DE LA REGULACIÓN:	CÓDIGO DE CONDUCTA DE LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD CIUDADANA DE LA CIUDAD DE MÉXICO
FECHA DE PUBLICACIÓN EN LA GOCDMX:	2025-06-11
FECHA DE INICIO DE VIGENCIA:	2025-06-12
AUTORIDAD QUE EMITE LA REGULACIÓN:	Secretaría de Seguridad Ciudadana
TIPO DE REGULACIÓN:	Códigos
OBJETO DE LA REGULACIÓN:	Promover, fomentar, vigilar y difundir un comportamiento ético rector que garantice el cumplimiento de los principios, valores institucionales y reglas de integridad, al que se sujetarán las personas servidoras públicas adscritas a la Secretaría de Seguridad Ciudadana de la Ciudad de México.
MATERIA Y/O SECTORES DE LA REGULACIÓN:	Gobierno
SUJETO REGULADO:	Servidores Públicos
TIPO DE REGISTRO:	REGULACIONES
ENLACE/LINK:	https://data.consejeria.cdmx.gob.mx/portal_old/uploads/gacetas/01836917e1cd32cd112da021566cfc0b.pdf
FOLIO DE INSCRIPCIÓN	I-01-2167-2025